Reconnaitre une situation

de proportionnalité

n ¥ Quelles situations sont des situations
de proportionnalité ? Justifie.

1 tablette de chocolat coute 1,80 £€.
Le lot de 3 tablettes coute 5,40 €. s0-5406

b, 1 bouteille d’eau coute 0,50 €.
ou lLe pack de 6 bouteilles coute 3 €. 050

c llLJJne baguette de 250 g coute 0,80 €.
. J)aln de 1 kg vaut 4,80 €.  x080-3.20¢

4x250g=1000g C'est difféerent de 4,80€

lA 6 ans, Jean pese 18 kg.
vou A 12 ans, il pésera 32 kg. aae-a0i0

C'est di fferent de 32kg
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1NombredeBD 2 | 4 | 10|24 |6

o TYTT
xNombredecahiers 6 | 24 | 12 [120 BOOJ

des tableaux
nalité

complétes
de prope

' Reprodms et compléte le tableay de
ces situations de proportionnalité,

a

Mesure du cotéd'un

214|502

W _arré (en m)
‘
serimétre (enm) 8 |16 |20 40 | g4

b

Nombredecartes 14 28 84 112 44
f /|\

Nombr(,_depaquets -2 4 12 16 20 x7

7=24
, '\ =52 G0
Nombre de livres i 2 ‘ 5 3 10

%

POIdS(enkg) J35 ‘875 1225 525 | 17,5

.___j87535 =525 \ |

. 3,56+8,75=12,25 double de
¥ Reproduis et compléte le tableav®

de ces situations de proportionnalité. j

prix (en €) 30 | 60 | 1501360 90

D.

_Nombred'éleves 2 | 8 |4 |40 100J

7,5+13,5=21
13,5-7,5=6 195135+

B + IS Reproduis ce tableau

puis complete -le pour avoir la o
recette du fondant Utilise ta calculatrice.
au chocolat.

) ‘74/78|1612° o S
Ingrédients pers pers perS pers pers pers

: 312,5 156,
Farine (eng) 125 250 500 625 | 29

125
Sucre(eng) 100 200 400 500 250
\ 375 1875
0 eoor 7507 |

Chocolat (en g) 150 30

T

Beurre (en g 75 150 30

0 375 1875 93,75
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